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Сьогодні, 9 квітня, відбулася зустріч керівників провідних вишів Івано-Франківська – Івано-Франківського національного медичного університету, Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу та Прикарпатського національного університету імені В. Стефаника – з керівництвом Харківського національного університету імені Василя Каразіна.
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За ініціативи заступників декана медичного факультету Любові Сливки та Андрія Процика у співпраці з командою проєкту «Saving Planet Hospital» EMSA в ІФНМУ реалізували екологічний проєкт – створення еколавки.
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Минулого тижня в Івано-Франківському національному медичному університеті провели  І етап Всеукраїнської студентської олімпіади з фармакології.
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Івано-Франківський національний медичний університет нещодавно приймав поважного гостя Гаурава Дубея, засновника компанії BrainAlive Research, який також практикує медитацію. Він провів просвітницьку сесію на тему «Зняття стресу та перезарядка».
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З ініціативи голови ГО «Комітет з відродження Маріямполя» професора кафедри ендокринології  ІФНМУ Володимира Боцюрка третього квітня у смт. Маріямпіль відбулась Міжнародна урочиста академія, присвячена 390 річниці з дня народження Станіслава Яблоновського.
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Четвертого березня в Івано-Франківському національному медичному університеті провели відкрите міждисциплінарне бінарне практичне заняття на тему: «Інноваційні методи діагностики та лікування в особистому науковому дослідженні».
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У середу, 3 квітня, в Івано-Франківському національному медичному університеті завершилась одна із найочікуваніших спортивних подій року. Відбувся фінал традиційного студентського Кубка з міні-футболу. 
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Днями Атестаційна комісія фахового медичного коледжу  провела планове робоче засідання, на якому встановила відповідність обійманим посадам, підтвердила кваліфікаційні категорії та присвоїла наступні категорії і педагогічні звання педагогічним (науково-педагогічним) працівникам коледжу.
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Останнім часом значну увагу приділено відпуску рецептурних лікарських засобів з аптечних закладів (відпуск ліків за програмою «Доступні ліки», відпуск антибіотиків, відпуск ліків за електронними рецептами, у тому числі наркотичних та психотропних препаратів).
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У вівторок, другого квітня, в ІФНМУ провели зустріч випускників-фармацевтів фахового медичного коледжу та університету із стейкхолдерами на тему: «Плануємо власну професійну кар’єру», до якої долучилися представники мережі аптек «Подорожник» і кафедри фармацевтичного управління, технології ліків та фармакогнозії.
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